



MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE

oddelenie komunikácie a prevencie

Jilemnického 1, 911 42 Trenčín

KRPZ-TN-OKAP-5-014/2023

Trenčín 28. 04. 2023

**SENIORI, AK VÁS OSLOVÍ PODVODNÍK, DAJTE NÁM O TOM VEDIETĽ.
NENECHAJTE SA OKLAMATĽ.**

KRPZ-TN-OKAP-5-014/2023

Podvodníci a zlodeji ovládajú veľa spôsobov a manipulačných techník ako získať dôveru starých ľudí a dostať od nich požadované informácie a ceniny.

V stredu volala neznáma žena 86 ročnej oznamovateľke, na pevnú linku a pýtala si peniaze. Oslovená pani povedala, že doma nemá žiadne peniaze. Neznáma žena naliehala, aby išla do banky vybrať. Seniorka ukončila hovor a volala na tiesňovú linku polície **158**, aby udalosť nahlásila.

Inej seniorke zavolali neznámi páchatelia z mobilného telefónneho čísla, že jej dcéra mala vážnu autonehodu, ktorú aj spôsobila a že iná vodička-poškodená mala v aute 5 ročného syna, ktorý bojuje o život. Potom osoba v telefóne uviedla, že je právnička a zastupuje seniorkinu dcéru a potrebuje peniaze na právne zastupovanie dcéry. Keď sa seniorka opýtala koľko peňazí, tak neznáma žena jej povedala do telefónu že moc. Seniorka uviedla, že sa pozrie akú hotovosť má. Seniorka nachystala hotovosť 10000eur a v čase o 14.30h prišiel k nej na adresu muž vo veku asi 30rokov približne 165cm, štíhla postava, mal koženú bundu čierne nohavice, slušne oblečený, pekne opálený. Nič nerozprával, oslovená seniorka bola v strese tak mu podala cez plot tašku s peniazmi, ktoré neznámi muž zobral a odišiel. Neznáma žena, ktorá mala maďarský prízvuk ešte telefonovala asi 6 krát a uviedla, že sa riešia výsluchy a v pozadí bolo počuť silno plačúcu ženu, ktorá sa predstavila ako dcéra seniorky-oznamovateľky...

Kontakt cez telefón patrí k jedným z najbežnejších spôsobov a potom sa už líšia len rôzne legendy, ktoré podvodníci použijú na získanie cudzích peňazí.

Preto aj touto cestou žiadame seniorov, ak sa Vám stane, že zavolá neznámy muž alebo žena a budú sa snažiť od Vás pod akoukoľvek legendou vylákať peniaze, aby nám o tom dali vedieť. Sme tu pre Vás milí seniori. Tiesňová linka polície 158 je zadarmo a nám Vaša informácia pomôže.

SENIORI, MAJTE VŠAK STÁLE NA PAMÄTI !!!

- Nevyberajte svoje finančné úspory pre cudzie osôb!
- Nedávajte peniaze osobám, ktoré nepoznáte!
- Nevkladajte a neposielajte peniaze na cudzie účty!
- Nenechajte sa oklamať a chráňte si svoje úspory!